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Vragen van de leden Karabulut en Van Bommel (beiden SP) aan de Ministers 
van Buitenlandse Zaken en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over het 
bericht dat de Turkse staatsmedia een lijst met Gülen-organisaties in 
Nederland heeft gepubliceerd (ingezonden 1 september 2016). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat publicatie van een zwarte lijst met volgens de Turkse 
regering terroristische organisaties van Gülen en hieraan gerelateerde 
personen getuigt van weinig begrip voor de zorgen zoals eerder deze week 
door u geuit bij uw Turkse ambtsgenoot in Turkije? Zo ja, welke consequen-
ties verbindt u hieraan? Zo nee, bent u bereid om bij de Turkse autoriteiten te 
vragen welk doel zij voor ogen hebben met publicatie van deze lijst?1 

Vraag 2
Welke afspraken zijn afgelopen week gemaakt met de Turkse regering om de 
polarisatie en intimidatie in Nederland middels de lange arm van Ankara te 
doen stoppen? Welke afspraken zijn afgelopen week gemaakt om de export 
van Turkse politiek naar Nederland te doen stoppen?2 

Vraag 3
Wat vindt u ervan dat o.a. organisaties als Zaman Nederland en HOGIAF als 
terroristisch worden betiteld door de Turkse autoriteiten? 

Vraag 4
Zijn er vanuit Turkije verzoeken gekomen om personen of organisaties die op 
de op 29 augustus 2016 gepubliceerde lijst staan, of mogelijk op andere 
lijsten staan, te verbieden, te vervolgen of uit te leveren? Heeft u aanwijzin-
gen dat de lijst door de Turkse regering of vertegenwoordigers hiervan wordt 
gebruikt om politieke tegenstanders in Nederland aan te pakken? 

1 http://nos.nl/artikel/2128973-turks-staatsmedium-publiceert-lijst-gulen-organisaties-in-
nederland.html

2 http://www.zamanvandaag.nl/nieuws/binnenland/15043/turkse-consul-generaal-verwacht-actie-
turkse-nederlanders-tegen-hizmet
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Vraag 5
Heeft u bestaande Nederlandse onderzoeken over de Gülenbeweging en 
gelieerde organisaties gedeeld met de Turkse autoriteiten? Zo ja, welke 
reactie heeft u ontvangen? Zo nee, bent u bereid dat alsnog te doen?3 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van de leden 
Maij en Marcouch (PvdA), ingezonden 1 september 2016 (vraagnummer 
2016Z15734).

3 http://www.let.uu.nl/~martin.vanbruinessen/personal/publications/
Bruinessen_De%20Fethullah%20G%C3%BClenbeweging%20in%20Nederland.pdf

Tweede Kamer, vergaderjaar 2015–2016, Vragen 2


